

聖禮：聖餐禮

20200425 大同教會春季靈恩會

簡瑞斌傳道

296甲/297

奉主耶穌聖名舉辦聖餐禮：請大家依然保持站立，我們要一起來默禱，默禱時候，我們將主耶穌為我們的罪，死在十字架上的畫面，活化在我們的腦海裡，讓我們一起來紀念主耶穌為我們的犧牲，我們一起來同心默禱。阿門，大家請坐。

為什麼我們要舉辦聖餐禮？因為這是主耶穌祂親自設立，並且吩咐我們要照著去做，而且讓我們的生命與主耶穌的生命連結在一起，在末日祂要叫我們來復活，所以我們每次靈恩會最後，我們都會來舉辦聖餐禮。

聖餐禮有四個目的：第一、要紀念主死。第二、要紀念主約，第三、要領受主命，第四、要仰望天國。

我們先來講第一個目的：要紀念主死。

請看哥林多前書 11 章 23-24 節「我當日傳給你們的，原是從主領受的，就是主耶穌被賣的那一夜，拿起餅來，祝謝了，就擘開，說：這是我的身體，為你們捨的，你們應當如此行，為的是記念我。」所以我們舉辦聖餐禮，第一個目的就是要紀念主死。

在羅馬書第 5 章裡面有特別提到，第 7-8 節說「為義人死，是少有的，為仁人死，或者有敢作的。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」我們走這一條天國的道路，如果沒有深刻地去體會到主的愛，那我們的道理，不容易行出來，雖然我們剛剛很快速地講了洗腳禮道理，要彼此相愛，要彼此服事，彼此饒恕，追求聖潔，但是如果我們沒有深刻去體會到主為我們的犧牲，為我們受苦受害，其實這些道理就不容易行出來。

有一位負責人，他也是被信徒選上了以後，他很盡心盡力地在教會裡面做聖工，但是他做得非常地賣力，卻被人家罵得要命，還被攻擊，還被毀謗，他好累喔，「怎麼我在教會裡面做了這麼多的聖工，做了這麼多

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

的事情，別人沒有感謝我，沒有讚美我，反而是在毀謗我，辱罵我，辱罵我。」所以他很難以承受，就在一次靈恩會，舉辦聖餐禮之前，他就默默地下了一個決心，等這一場聖餐禮結束之後，整個活動告一段落之後，他自己覺得也是有責任感的人，那工作、這些活動都已經完成了，「那我再來向職務會提出辭呈！因為做的太累了，這一條信仰的道路快走不下去了。」就在參加聖餐禮的時候，神開了他的眼睛，讓他看到主講者的後面有一個十字架，十字架上面就是主耶穌釘在那裡，主耶穌一句話也沒有跟他說什麼，就用很溫柔的眼睛，對著看著這位弟兄，弟兄看到這個異象之後，非常地難過，也慟哭，他覺得：「自己怎麼這麼地沒有用，自己怎麼這樣地軟弱，被弟兄姊妹嫌棄，被弟兄姊妹來毀謗，這比起主耶穌釘在十字架上，用那三根釘子支撐著他的身體，從早上九點到下午三點，這樣的苦，這樣的犧牲，比起我小小的一個委屈又算什麼呢？」那一場聖餐禮結束之後，他又下定了另外一個決心，就是「我一定要把這一任任期做完！我一定是做的哪些地方不對，不夠好，弟兄姊妹才會這樣子對待我，所以表示我有需要調整的地方，既然我體會到了神的愛，在聖工的過程裡面受到了委屈，這有什麼關係？這難道會阻礙我與神之間的愛嗎？」所以他從內心得到了力量，並且願意去調整自己，不適宜的地方，又重新再投入負責人的行列裡面，好好地來服事弟兄姊妹。

所以小弟有時候會覺得，如果我們沒有很深刻地去體會到神的愛，叫我們要去愛別人，去包容別人，去饒恕別人，老實說這不容易，但是如果我們深切地去體會到神的愛，那麼這一切都變得不那麼困難，加上聖靈力量的帶領，我們是做得出來的。教會本來是一個彼此相愛的地方，所以如果我們都能夠去紀念主的愛，去紀念主為我們的死，我們自然在走這一條信仰的道路上，就能夠更加地有力量。

第二、為什麼要來舉辦聖餐禮？舉辦聖餐禮的第二個目的，就是要紀念主約。請看哥林多前書 11:25「飯後，也照樣拿起杯來，說：這杯是用我的血所立的新約，你們每逢喝的時候，要如此行，為的是記念我。」在我們社會當中簽訂契約合同，都是有對等的關係在簽訂，但是你查考聖經裡面的約，舊約新約，這個新約，這些約，全部都是神的，因為我們不可能跟神平起平坐，我們不可能跟神是同等的身份，這些約都是祂賜給我們的。

我們領受聖餐的第二個目的，就是要紀念主的約，這個約主耶穌賜給我們了，什麼時候賜給我們？這邊說是用祂的寶血，用祂的血所立的約，就是在我們洗禮的時候，聖靈見證運行，讓活水成為寶血，把我們的罪給洗去，而且在之後，每當向主來認罪悔改，主就要透過祂的寶血，洗去我們的罪，這樣的約，這麼樣的一個恩典，我們豈能不紀念呢？

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

聖餐禮

而且在洗禮那時刻開始，我們就進入那個約當中，所以每當舉辦聖餐禮，我們要親自再回到神的面前來，向主表明「我沒有忘記祢的約，我還在這個約當中，我沒有離開這裡！」要來紀念主為我們所立的新約。

領受聖餐第三個目的，就是要領受主命。

請看約翰福音 6 章 53-56 節「耶穌說：我實實在在的告訴你們，你們若不吃人子的肉，不喝人子的血，就沒有生命在你們裡面。吃我肉喝我血的人就有永生，在末日我要叫他復活。我的肉真是可吃的，我的血真是可喝的。吃我肉喝我血的人，常在我裡面，我也常在他裡面。」

前面兩個紀念主死，紀念主約，這個都是用「心」來紀念，但是第三個目的是要領受主的命，血跟肉代表著生命，當無酵餅祝謝之後，在靈裡面，成為主的身體、主的肉，葡萄汁祝謝之後，在靈裡成為主的血，我們領了物質上的無酵餅以及葡萄汁，但是在屬靈裡面，就是領受了主的肉、主的血，這是實質上的領受，而聖經裡面也告訴了我們，祂就要在我們裡面，我們也在祂的裡面，這是一種生命的結合，生命的連結。

所以我們不可以無故不領受聖餐，如果因為一些小小的錯誤，一些不好的習慣，我們要立志求主加添我們的力量，把它改過來，所以我們領受聖餐的第三個目的，就是要與主的生命來連結，領受主耶穌的生命在我們裡頭，所以我們走這一條信仰的道路，如果沒有主的生命在我們裡面，我們是走不下去的。

就如同約翰福音 15 章裡面所提到的，主耶穌說祂是真葡萄樹，父是栽培的人，而我們每一個信徒都是枝子，枝子離開了樹幹，沒有辦法得到水分跟肥汁，自然而然就慢慢地枯乾，衰微，所以很多信徒當他們沒有來親近神，沒有領受神的話語，生命，屬靈的生命，就會慢慢地枯乾，慢慢地凋謝。但是當我們跟主耶穌的生命連結在一起，我們就能夠得到水分，得到養分，所以我們就能夠萌芽、生長、開花、結果，生生不息，所以我們一定要領受聖餐，要領受主耶穌的生命在我們裡頭。

領受聖餐第四個目的，是要仰望天國。

我們要盼望天國，請看歌林多前書 11 章 26 節「你們每逢吃這餅，喝這杯，是表明主的死，直等到他來。」所以我們領受聖餐第四個目的，就是要來仰望天國。因為這個盼望不是沒有根基的，不是空口說白話，也不是一個騙局，乃是真真實實的，因為神賜下聖靈給我們，成為進天國的憑據，所以每當我們在領受聖餐的時候，我們再一次地告訴自己：

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

「我們的家不是在這裡，我們的家不是在這個屬物質的世界，因為總有一天都要離開這世上，唯有回到主耶穌為我們預備的天家，那才是永生，那才是我們永遠要去的地方。」

因著這一份盼望，我們才能夠戰勝仇敵的攻擊，以弗所書第 6 章裡面提到全副的軍裝，第五項就是要戴上救恩的頭盔，戴上救恩的頭盔對照帖撒羅尼迦前書第 5 章，就知道頭盔就是得救的盼望，因此戴上這頭盔，就是得救的盼望，可以讓我們在奔跑這條天國的路上，在面對魔鬼攻擊的時候，我們能夠得勝，所以我們領受聖餐，我們也在仰望永生，仰望天國，這就是我們領聖餐的目的。

那接下來我們要來談該怎樣領呢？

要按理來領受，請看哥林多前書 11 章 27-31 節「所以，無論何人，不按理吃主的餅，喝主的杯，就是干犯主的身、主的血了。人應當自己省察，然後吃這餅，喝這杯。因為人吃喝，若不分辨是主的身體，就是吃喝自己的罪了。因此，在你們中間有好些軟弱的，與患病的，死的也不少。我們若是先分辨自己，就不至於受審。」

所以我們應當要如何來領受聖餐呢？就是要按理，所以從早上我們的執事、執事娘就一起按照真理來作聖餐餅，用麵粉和水之後烤成，沒有加任何的添加物在裡面，而且我們雖然將近三百個人，但是我們只做一個餅，這完全都按照聖經，所以我們是一體的。雖然我們每一個人的肢體不一樣，就像有人是眼睛，有人是嘴巴，有人是手，有人是腳，你當眼睛的，你不能嫌棄腳，你當手的，你不可以嫌棄嘴巴，彼此之間都要彼此來相愛，所以我們是一體的。葡萄汁也是，我們不是用葡萄酒，我們是用新鮮的葡萄壓成葡萄汁，等我們祝謝之後，在靈裡面就會成為主耶穌的血。

所以要按理領受，我們就要來省察、反省自己，從上一次領聖餐到這一時刻，在這過程當中，我們做了哪一些，得罪主耶穌的事情，哪些是偶然被過犯所勝的，哪些是不對的，我們得罪了哪些人，我們都要省察。並且在領受之前，我們要向主認罪悔改，求主耶穌來幫助我們。

因此還沒有在真耶穌教會裡面洗禮的，雖然你有聖靈的感動，雖然你在其他教會也接受過神父、牧師的洗禮，但是這都不是在同一個靈的團契裡面，請你不要領受，非常地重要，待回兒等一下負責人把這個餅端到你面前的時候，當然這一次不是我們主動去拿，你本身還沒有在真耶穌教會裡面洗禮，雖然你是基督徒，雖然你稱主耶穌是你的主，你也要按理來領受，這樣對你才不會遭到禍患。

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

聖餐禮

如果靈命已經喪生，你犯了致死的罪，你很清楚，請你不要領受，所以負責人拿到你面前的時候，你的手就不要伸出來，負責人就不會把餅拿給你，請大家務必來配合。

並且我們也要了解，我們有一些小毛病，我們偶然被過犯所勝，不可以無故不領，你要領，但是你要領之前，你要跟神認罪悔改，而且你要立志。

什麼是真正的悔改？懊悔加上改變，你要有懊悔的心，加上神的力量幫忙，才可以產生後面的改變，因此前面做過不好的事情，以後就不要再做了，領完聖餐之後，你就要改變，因為主耶穌一定會加添你力量。所以在這過程當中，我們也要自己來省察，而不可以無故來不領。

而我們已經犯致死的罪的，我們不要去問聖職人員說：「我可不可以領？」領與不領，這是在你與神之間的關係，你既然犯了致死的罪，你再領對你並沒有幫助，反而只是讓你的信心更加地軟弱，因為我們要按理來領受。

因著疫情的關係，我們不是只有在六樓，也有在五樓，在二樓，在一樓，在地下室，這是不要緊的，重點是我們是否有一顆敬虔、安靜，願意省察自己的心，而且要省察我們自己有沒有這樣的信心，相信我們這無酵餅祝謝之後，就成為主耶穌的身體，主耶穌的肉，葡萄汁祝謝之後就成為主耶穌的血，相信、領受，這樣對我們才能夠有造就，有幫助。

當然也因著疫情的影響，許多人沒有來到，我們不能說：「既然這麼的重要，那我多拿幾塊，離開這建築物，帶回去給我的家人。」那是不對的。我們要同領，一起在這個空間當中，我們一起來領受，一起來享受主耶穌所賞賜給我們的聖餐，這樣我們在屬靈裡面，才能夠得到造就，才能夠得到幫助。小弟聖餐禮的道理，就講到這裡，求神能夠來幫助帶領我們。

這個是上午聖職人員用麵粉和水把它烤成的一塊無酵餅，我們待會兒要一塊來祝謝，祝謝之後，在屬靈裡面就會成為主耶穌的身體，待會上來協助的聖職人員我們都會戴口罩，擘餅時候，也會戴手套，大家能夠安心，也憑著信心，一起來領受，現在就讓握們一起跪下同心來祝謝。

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

祝謝無酵餅：

奉主耶穌聖名祝謝，親愛的主耶穌，我們感謝祢的恩典與帶領，讓我們大同教會，在這新冠肺炎蔓延的情況之下，我們能夠照常來舉辦聖餐禮，主啊，這是祢愛我們的一個依據，使我們知道在這瘟疫當中我們不用害怕，因為有神與我們同在。所以我們現在眾人用著一顆謙卑的心、安靜的心，跪在祢的面前，懇求主耶穌基督祢能夠來垂聽我們的禱告，求祢使僕人手中的這塊無酵餅，在我們祝謝之後，在靈裡面成為祢的身體，成為祢的肉，使我們領受之後，有祢的生命進入到我們裡頭，而我們在教會的生活過程當中，我們難免會發生一些摩擦，一些嫌隙，但是主，祢都知道，我們的軟弱，懇求主耶穌基督在我們領受之後，使我們能夠得到能力，使我們將所聽見的道理，從心裡，從行動當中，把它執行出來，使我們能夠彼此相愛，能夠彼此服事，能夠彼此饒恕，並且讓我們在走這一條天國路的過程當中，可以來追求聖潔，分別為聖，主啊，這次的主題是「在主裡有恩典」，我們都知道，能夠在主裡，這是一個極大的恩典，所以懇求主耶穌基督，讓我們能夠調整我們的步伐，使我們沒有在主裡面的時候，能夠因著祢的提醒，以及祢愛的管教，使我們能夠回到主愛的羊圈裡面，繼續來享受祢所賜給我們各樣的恩典，主啊，我們這樣獻上我們的禱告，求祢垂聽，哈利路亞，阿門。

詩歌詩：57 首我罪極重 | 48 首救恩成在十架 | 76 耶穌受死 | 365 救主受難

我們領聖餐餅領到這邊，小弟手上的這壺，是今天上午現榨的葡萄汁，我們一樣一起跪下來祝謝。

祝謝葡萄汁：

奉主耶穌聖名祝謝，親愛的主耶穌我們感謝祢的恩典與大愛，我們剛剛眾人已經一起同領了祢的身體，祢的肉，現在我們眾人再一次敬虔、安靜地跪在祢的面前，要來祝謝僕人手中的這壺葡萄汁，懇求主耶穌基督祢的聖靈親自運行，使僕人手上的這一壺葡萄汁，能夠在靈裡面成為祢的血，使我們領受之後，能夠有祢的生命在我們當中。主啊，過去我們大同教會，深受祢的厚恩與祢的大愛，使我們在各地做了許多的聖工，來回報祢給我們的恩典，不論是在長庚醫院、浩然敬老院，在生命教育，在各樣的領域當中，我們都為了高舉主的名，不斷地來努力，雖然面對現在疫情的影響，我們有些戰場，我們暫時沒有前往，但是我們很清楚知道這一場屬靈的征戰，我們必須靠主繼續來得勝的，所以懇求主耶穌基督，能夠繼續來帶領我們大同教會，使我們在面臨各場屬靈征戰當中，都能夠靠主祢的名來得勝，也因著願意付出的這些弟兄姊妹們，因著有主耶穌祢的恩典與愛，使我們能夠在靈修上更進一步，可以把道理執行

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

出來，並且能夠與人同得福音的好處，也讓我們知道，我們進天國，才是我們唯一的一個目標。我們在做聖工的過程當中，我們也不忘記靈修，使我們能夠以主耶穌基督的心為心，這樣我們才能夠繼續在這個地區，高舉主耶穌的聖名。主啊，我們感謝祢，野懇求祢垂聽我們眾人的禱告。哈利路亞，阿門。

詩歌詩：98 首當我思量十架 | 97 首我主離開象牙宮 | 100 首捨己為主 | 416 首你可情願 | 449 首何能如此

我們領聖餐杯先到這邊，需要補領，會後報告，傳道宣布再來補領，因著新受洗同靈，請看使徒行傳 15:28-29 「因為聖靈和我們，定意不將別的重擔放在你們身上，惟有幾件事是不可少的，就是禁戒祭偶像的物，和血，並勒死的牲畜，和姦淫，這幾件你們若能自己禁戒不犯，就好了，願你們平安。」

當福音傳到外邦人的地區，也就是猶太人以外這些民族，這時候他們生活習慣上與猶太人有很大的不一樣，這時候他們到底要遵守到什麼程度，那些是新約時代該遵守，哪些是不用遵守的？好比說新受洗的人，需不需要再受割禮才能夠得救？這個問題在當時的使徒當中，大家的看法不太一樣，因此就開了一次耶路撒冷會議，在會議過程中，大家充分地討論，也提到神的恩典在外邦人地區，是如何地彰顯，最後主席來裁定，因此這邊特別提到「因為聖靈和使徒們來定意不將別的重擔放在這些外邦信徒的身上，但是呢，惟有幾件事是不可少的」，哪幾件事是不可少的呢？

簡單地說就是兩大類，第一大類就是飲食方面，第二類就是男女關係方面。

飲食方面，祭偶像的物，不吃。並不是因為我們怕這些偶像喔。

小弟之前在上班的時候，跟我的同事表明：「因為我是真耶穌教會的信徒，我不吃拜過的東西。」他竟然誤解說「是不是你們的耶穌，怕這個神明，所以不敢吃這些東西？」我跟他說：「不是。乃是因為我們要吃主耶穌的宴席，所以我們就不吃偶像的宴席。」

這些事情在犯鬼的人身上，更加地明顯，有些因著信心來接受道理之後，身上的魔鬼趕出去了，後來因為不謹慎，吃了祭拜過偶像的東西，鬼又進來了，這時候鬼要再趕出去，變成了相當地困難，因為在飲食上，沒有節制，其實神把萬物給我們吃，有很多東西是可以吃的，不一定就是要吃那件東西，拜過的，我們當然不吃。

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

像小弟自己一個人來信主，回到家裡，都要特別跟媽媽來交代：「這些拜過的東西，我不要吃。」那媽媽一開始也不相信「哪有這回事？需要這麼地困難？」但是一兩次之後，媽媽就知道是絕對不行的，因為媽媽沒有特別地分開，小弟就會馬上拉肚子，一兩次之後，他就會知道，乃這件事是輕慢不得的，之後，他就會把小弟該吃的東西，就分開。感謝主，在四年前，小弟的媽媽也來信主了，這是極大的一個恩典。

所以有未信主的家人，在信仰上有不一樣，我們要表明，我們不吃這些祭偶像的物，那有些，因為神明的生日，他們村莊裡面有熱鬧，就算有特別告訴你：「我知道你是基督徒，我準備那個沒有拜過的給你吃。」我們也不要。因為畢竟在吃那些東西的目的，是在慶祝偶像的節日，那跟我們是沒有關係的，我們是屬神的人，我們自然就不跟他們吃同樣地這些東西。

那有時候，有一些在特殊的節期，政府的里長有時候會發一些東西給我們，說：「因為這是善心人士所捐來的，有些米，有些麵，有些麵粉等等很多。」但是這些來路不明從廟宇來的，我們也不知道有沒有拜過，但是因著信仰的緣故，因著我們敬畏神，因著我們要分別為聖，所以這些我們不吃，也不要拿。

第二個，不吃血，我們不吃血。

有很多在外面的場合會有血製品，有很好的包裝，叫作「智慧糕」，吃了之後會有智慧，或是你肺部不好，你吃了豬血糕就可以清肺。像之前小弟在上班的時候，會在工廠工作一段時間，灰塵非常地多，一下班，歇工之後，領班就要帶我們一起去喝豬血糕，說：「這樣才能夠清肺啊，不然剛剛吸了那麼多廢棄到肺部裡面去那怎麼辦呢？」我們不需要靠這些東西喔。

血在聖經當中只有一個功用，是來贖罪、獻祭的。

神把動物的肉賜給我們，但沒有將牠的血賜給我們，那包含一些勒死的牲畜，勒死的牲畜，因為血仍然留在動物的體內，所以我們不吃。

有些人就會想：「雖然放過血之後，上面還是有血塊，有血管，那怎麼辦呢？」這時候你如果知道這個動物是放過血的，你就安心地吃，你看到血管，看到血，你不放心，你就把它挑開放在旁邊，神給我們的擔子是輕省的，不要因為說我不吃血，只要看到一點血，就什麼都不吃，是不需要這樣反應過度。

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

第二部分，在男女關係方面，神是聖潔的神，也是忌邪的神，在男女關係上，神是要我們跟祂一樣，要聖潔，所以我們除了我們另外一半之外，不可以跟異性，或是同性，來發生關係。甚至在精神上的外遇，我們都不允許。主耶穌說：「凡看了婦女就動淫念的，就是與她犯了姦淫了。」主耶穌這樣告訴我們的目的是要「保守我們的心，勝過保守一切」，預防勝過治療，當你的心開始浮動的時候，開始有這樣跡象的時候，就要靠神，靠聖靈的力量，能夠把它穩定下來。

當然這除了這些之外，還有很多需要遵守的地方，所以我們剛受洗的這三位同靈，我們弟兄姐妹也要多照顧他們，多來陪伴他們走這一條信仰的道路。而我們每一位弟兄姐妹，都要追求信仰上面的長進。

雖然現在疫情的關係，我們負責人也提到心情實在是很複雜，怕來的人太多，又怕信徒不來，是很矛盾，但是感謝主，藉由科技的引導，我們都可以來線上聚會，我們其實可以做到不停止聚會。因為在聖經裡面神告訴祂的百姓，「拜神是要用心靈和誠實來拜祂」，所以我們只要兩三個人，奉主的名來聚會，神就在我們當中了，縱使我們現在在線上，神也都與我們同在，所以我們可以不用停止聚會，我們也不可停止聚會。

那另外，我們也要過著奉獻的生活，服事的生活，因為在我們這一條信仰的道路上，唯有奉獻，唯有事奉，我們才能夠與主同行，以主的心為心，那這樣我們走這條信仰的道路，才能夠更加地有力量。那另外我們要過禱告的生活，每一天都要禱告，你沒有禱告，就會沒有能力，你禱告就會有能力，多禱告多有能力，少禱告少有力量，你不禱告就會沒有能力，而且禱告是我們可以直接跟神來溝通的，這一次的主題非常好『在主裡有恩典』，我們要怎麼樣在主裡？有時候我們的心思意念都跑到外面去了，有時候我們的行動作為像外邦人一樣了，那這樣怎麼能夠領受到神的作為？神的恩典呢？就是要在主裡面，要保守在主裡面，就是要常常地禱告，常常地聚會，常常地讀經，這樣我們才能夠在主裡面享受主耶穌所預備給我們的恩典。感謝主，那我們的聖餐禮就舉辦到這裡，我們來唱詩 297 首為主我立何志？

我們要來禱告，要為疫情來禱告，雖然台灣控制的不錯，但是外國還是在蔓延，會影響到我們的信仰生活，我們要如同聖經裡面新約所說的，我們是君尊的祭司，在活人與死人當中，為活人來禱告，讓瘟疫能夠來早日止息，我們也繼續為了大同教會各樣的聖工來禱告，也特別為六月一日開始新上任的負責人來禱告，求神繼續恩待，來施恩給我們大同教會。

大同教會春季靈恩會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道